

□新华社记者 李斌

去年入秋以来,我国西南地区遭遇历史罕见的特大旱灾,给群众生产生活造成严重影响。正值抗旱救灾的关键时刻,3月19日至21日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到云南省曲靖市,深入旱灾最严重的地区,看望慰问受灾群众,指导抗旱救灾工作。

温家宝指出,目前全国旱情还在发展,北方地区和东部地区又出现低温寡照和雨雪冻害,农业生产面临的形势不容乐观。必须从经济社会发展全局的高度来重视农业,切实做好当前的抗旱救灾工作,抓好春耕生产,千方百计保证今年农业有个好收成,保持经济平稳较快发展和物价总水平基本稳定。

19日下午,温家宝来到陆良县芳华镇狮子口村万亩大表示范田,实地察看农作物受灾情况。温家宝走进麦田,蹲下身子,拔起一棵小麦察看。由于持续8个月的干旱,小麦只长了不到一尺高,麦穗干瘪。他又抓起地里的土块,用手掰了掰,基本没有水分。温家宝眉头紧锁,神情凝重。当地负责人告诉总理,曲靖数百万亩农作物因旱绝收,正准备水田改旱田,异地育秧,种玉米、马铃薯,争取小春损失大春补。温家宝点点头。他叮嘱当地干部,干旱还可能持续下去,要做好最坏的准备,尽最大的努力,把群众生活安排好,把春耕尤其是大春生产安排好。

陆良县德格海子水库库容160万立方米,由于持续干旱已干涸见底。20日下午,温家宝来到这里,只见库底泥土裂开了一条条纵横交错的缝隙,密密麻麻的泥块像梅花桩一样,让人触目惊心。温家宝踩着干裂的土块走了100多米,弯腰捡起一个蚌壳,沉默良久。当地干部告诉总理,全省目前有580多条中小河流断流,310多个小水库和3600多个小坝塘干涸。

温家宝十分关心灾区人畜饮水保障情况。19日下午,他走进芳华镇察官营村。许多村民和预备役民兵正在路旁挖沟,准备安装引水管道。温家宝在沟边蹲下,向村民了解抗旱救灾和生产生活情况,鼓励大家要想办法打水井,修渠道。村子里,消防官兵送来了两车水,村民正在排队接水。温家宝走过去,向消防战士表示亲切慰问,并询问供水情况。群众告诉总理,政府为老百姓送水,每人每天供应25公斤水。温家宝叮嘱村民,这些水来之不易,要节约着用。他对围拢过来的村民说,今年,西南地区特别是云南遭受了百年一遇的大旱。我相信,只要我们团结一心,各级干部群众共同努力,就一定能够战胜这场旱灾。

20日上午,温家宝来到师宗县葵山镇海子村。今年1月,在水务部门指导下,村里打了一口40多米深的井,日出货量达到72立方米。许多村民正赶着牛车排队拉水。听说村民要等两个小时才能接到水,温家宝叮嘱当地干部要尽快查清地下水储藏情况,“再打一口井,大家就不用等这么长时间了。”山坡上,人们正在用水泥修一个储水池,温家宝走过去,鼓励施工人员加快速度,争取早日投入使用。他对乡亲们说:“我相信,老天难不倒人,困难总会过去。”温家宝走进村民李老四低矮破旧的土坯房,询问生活情况。他叮嘱当地干部,遇到灾害,要特别关心五保户、低保户和其他困难群众。在陆良县大莫古镇依依村,地勘部门正在施工打井。温家宝鼓励大家要靠科学技术,多打井,为群众排忧解难。水利、农业和国土等部门要协同作战,寻找新水源。

20日上午,温家宝来到师宗县葵山镇大麦地村。74岁的村民王顺生正在水窖打水,温家宝走过去,拎起绳子也打上上来一桶,看到水很清,他满意地点点头。在王顺生家的院子里,温家宝和村民围坐在一起,聊起抗旱救灾和春耕备耕情况。王顺生老伴起身,想进屋倒茶水,温家宝微笑着婉拒:“我们不能喝你的水,运来一点水不容易。”看到村民们饮水安全有保障、口粮充足、春耕用的种子化肥也都准备就绪,精神状态不错,温家宝十分欣慰。他向大家还有什么困难?村民王存生说,要是增加一些水利设施就更好了。“你说到点子上了。”温家宝肯定地说,“政府要加大支持力度,不仅解决当前困难,还要从长远解决问题。”

召看中低产田改造示范区是陆良县现代烟草农业建设基地之一,目前已整理土地2万多亩。20日上午,温家宝来到这里,登上高处,俯瞰四周,只见成千上万亩红土地连成一片,一排排大型拖拉机正在平整土地。当地负责人告诉总理,通过坡改梯、零修整,这里田成方、沟成网、路相连、渠相通,土地质量提高了,耕地面积也增加了,“今后可以做到旱能浇、涝能排,旱涝无虞。”看着眼前壮观的场景,温家宝欣慰地笑了。

20日下午,陆良县德格海子水库旁的稼地里,村民们在技术人员指导下,正用营养袋和肥床两种方式培育玉米苗,以便气候条件具备时随时移栽。温家宝认真观看育苗过程,询问有关情况,还在草垫子上坐下来,往一个个塑料袋里添加营养土。他称赞大家为抗旱想了这么多办法。他说,面对旱灾,政府的支持固然重要,但是群众的努力更加重要。

19日和20日晚上,温家宝分别主持召开基层抗旱救灾工作情况汇报会和座谈会。他指出,受灾地区的各级党委政府积极组织干部群众抗旱救灾,付出了巨大努力,取得了初步成效。要毫不松懈地继续抓好抗旱救灾工作,全面落实各项措施:一是优先解决群众饮水问题。这是当前最为迫切的任务,要摆到抗旱救灾工作的第一位。要想尽一切办法,保证群众的生活用水。要进行全面排查摸底,并根据实际情况制定饮水解困方案,落实供水措施。重点抓好现有水源的统一管理和调配,千方百计增加抗旱水源,加快应急水源工程建设。要组织运水、送水,不惜代价尽快缓解人畜饮水困难,绝不能让一名群众没水喝。二是扎实抓好春耕备耕。要调整结构,推广抗旱技术,根据水源情况适时补种、改种农作物,力争做到小春损失大春补,粮食损失经济作物补,种植业损失养殖业补,农业损失非农业补,努力夺取今年农业丰收。三是严密防范森林火灾。要认真做好森林防火工作,严格落实责任制,加强火灾隐患排查,严密监测火情,完善应对预案,努力避免发生重大森林火灾和重大人员伤亡。四是保持灾区市场和社会稳定。要保障粮油、肉类、蔬菜等的市场供应,搞好重要商品物资的运输调度,加强市场监测和调控,防止价格大幅波动。要加大对受灾群众特别是重点旱区、困难群众救助力度,保障灾区群众的基本生活,维护灾区正常的生产生活秩序。他要求,要从长计议,大力加强水利设施建设,从根本上增强抵御自然灾害的能力。

温家宝强调,各级党委和政府要切实加强对抗旱救灾工作的领导,党员干部要深入一线,真正负起责任。各地区和有关部门要密切配合,形成合力,进一步完善应急预案,把各项抗旱救灾措施落到实处。要一手抓抗旱救灾,一手抓经济社会发展,努力实现今年经济社会发展的各项目标。

(新华社昆明3月21日电)

我们一定能够战胜这场旱灾

温家宝到云南指导抗旱救灾工作纪实

河南规范农村土地流转秩序 河南加大小型农田水利建设力度

新华社郑州3月20日电(记者 李钧德)河南省有关部门日前制定并下发了《河南省农村土地承包经营权流转规则》和《河南省农村土地承包经营权流转合同示范文本》,要求各地严格遵守土地流转规则,使用土地流转合同示范文本,规范土地流转行为。

根据流转规则,河南省各地将加强对大面积、长时间土地流转项目的监管,并进行登记备案,以确保土地流转不改变

土地集体所有性质、不改变土地用途、不损害农民土地承包权益。通过培育土地流转服务组织,逐步形成土地流转有形市场。

河南省农业厅要求,各地要建立县、乡、村三级联动的土地流转服务体系,开展信息发布、合同签订、政策咨询、价格评估、纠纷调处等服务,加强土地流转信息监测,系统掌握土地流转的面积、类型、流向、价格等变化情况。

在农村土地流转过程中,河南省鼓励各地培育规模经营主体,推动农业适度规模经营的发展。在依法自愿有偿流转的基础上发展多种形式的适度规模经营,支持有条件的地方发展专业大户、家庭农场、农民专业合作社等规模经营主体。

新华社郑州3月21日电(记者 李钧德)记者从河南省水利厅获悉,河南省将去年中央新增农业综合补贴7.5亿元资金,全部

用于全省小型农田水利建设。这是继去年全省抗旱应急灌溉工程建设、防洪排涝减灾工程建设之后,河南省加强农村水利基础设施建设的又一项重要举措。

据悉,河南省农田水利建设虽实现了历史性突破,但许多地方农田水利设施仍然是农业基础设施中的“短板”,靠天吃饭的局面并没有从根本上得到改变。为扭转这种局面,省政府决定,将去年中央财政下达河南的7.5亿元新增农业综合补贴资金,全部用于小型农田水利建设。

据河南省水利厅负责人介绍,在这次农田水利建设中,河南省选择了27个农业增产增效潜力大、群众积极性高的县市区,进行现代灌区、小型农田水利建设、高效节水灌溉示范项目建设。项目主体工程预计4月底前完成。

河南计划对6万名残疾人免费培训职业技能

新华社郑州3月21日电(记者 秦亚洲)记者从河南省政府获悉,河南省2010年将对6万名残疾人免费进行职业技能培训,培训费用的标准为每人1000元。

河南省成立了残疾人就业培训工程协调小组,以加强对残疾人就业培训工作的领导,坚持集中与分散相结合,采取优惠政策和扶持保护措施,多渠道、多层次、多形式提高残疾人就业率。

对6万名残疾人免费进行职业技能培训的资金,按照省、市、县分

级负责的原则筹集,省级安排300万元,省辖市安排3600万元,县级安排2100万元。

河南省政府要求各级人力资源社会保障部门将符合条件的残疾人纳入就业再就业培训范围,按照失业人员培训补助标准进行补贴,鼓励社会培训机构对残疾人减免培训费用。

河南省对6万名残疾人免费培训的项目主要有职业技能培训、农村实用技术培训、社区康复协调员培训、盲人保健按摩培训和盲人医疗按摩培训等。

湖北高水平运动员测试开始 “人脸识别”技术揪出一名代考者

新华社武汉3月21日电(记者 李鹏翔)湖北省2010年普通高校招收高水平运动员测试20日开始。在健美操测试时,一名替考者被首次启用的人脸识别技术查出,其所替考生将被取消今年高考资格。

据介绍,今年的测试设田径、篮球、排球、足球、乒乓球、羽毛球、游泳、健美操、武术、跆拳道等十大项。测试中,湖北省教育考试院在高测安检时首次使用二代身份证识别和人脸识别相结合的技术,防范考生代考行为。在录检关口利用读卡器读取考生二代身份证上的图片信息,对考生进行现场照相,然后对两个“人脸信息”进行识别对比;比对无误后,考生方能入场参加测试。借此能够科学有效地识别真假,让代考者无处遁形。

针对以往有高测考生持假证报考的情况,除要求考生报名时出具各类材料证明外,还必须提供运动员证书发证机关盖章的书面证明,以有效鉴别运动员证书的真伪,所有考生均持有其二级运动员证颁证单位的证明。

在测试中,所有田径项目测试中使用电子计时和电子测距设备;篮球项目中除考生打比赛的主观项目外,所有客观项目均使用电子测量设备。其余如排球中的助跑摸高也使用了电子测量设备。

按照教育部要求,湖北省今年测试的所有项目,所有考生都要在进场和测试中进行录像,以备复核。考生如对成绩有疑问或者有举报时,都可以做到“有像可查”。考试结束3天后,考试院集中在网上公布所有考生成绩,并接受社会监督举报。

报考的情况,除要求考生报名时出具各类材料证明外,还必须提供运动员证书发证机关盖章的书面证明,以有效鉴别运动员证书的真伪,所有考生均持有其二级运动员证颁证单位的证明。

在测试中,所有田径项目测试中使用电子计时和电子测距设备;篮球项目中除考生打比赛的主观项目外,所有客观项目均使用电子测量设备。其余如排球中的助跑摸高也使用了电子测量设备。

按照教育部要求,湖北省今年测试的所有项目,所有考生都要在进场和测试中进行录像,以备复核。考生如对成绩有疑问或者有举报时,都可以做到“有像可查”。考试结束3天后,考试院集中在网上公布所有考生成绩,并接受社会监督举报。



忙采“早春茶”

3月20日,在广西钦州市灵山县的茶山上,采茶姑娘们正在采摘“早春茶”。广西是中国主要茶叶产区之一,由于广西春季天气回暖快,茶树萌芽早,特早芽茶品种可在二月中旬上市,比江浙茶区早上市30至40天,目前广西的“早春茶”已经开始上市销售。新华社记者 程群 摄



让“绿色钱包”鼓起来

3月19日,江西省上犹县贵埠镇合溪村村民在新开垦的6000亩荒山上种植油茶苗。近年来,江西省上犹县立足当地实际,将油茶产业打造成该县具有区域特色的优势产业和富民强县支柱产业。目前,该县已发展油茶林27万亩。新华社记者 周科 摄

□新华时评

为公益的“回归”叫好

□新华社记者 段博

药价虚高、看不起病一直是百姓反映强烈的难点问题,与之相关的种种“治疗”方法也层出不穷。但是,地处陕北的子长县的改革却引起了广泛注目:通过大刀阔斧的医疗改革,使公立医院重新回归公益。一年下来,光药价和检查费用就为患者省下近600万元,药价下降幅度达到55%以上,真正使当地百姓从中获益。

子长县的做法其实并不复杂。通过改革药品招标方法,切断药厂、医药代表与医务人员间的利益链,原本允许医院15%的药品加成,由县财政统一补贴。改公立医院为全额拨款单

式,政府投入大型医疗设备,以成本价为患者检查,一年为患者省下88万元的检查费用。改医院处方金额考核为处方数量考核,有效杜绝了“大处方”。

“子长医改”的实质,就是公立医院重新回归公益性。公立医院既然是公共财政投入设立,就应当为普通群众的健康服务,而不是成为赚钱和赢利的工具。耐人寻味的是,在不少地方以种种理由为高额的药价和医疗收费辩护、叫苦的时候,作为一个财政收入仅为7亿元的子长县,却以实实在在的实际行动做到了公共医疗普惠于民。“子长医改”的经验表明,解决百姓看病贵、看病难,缺的并不是资金和方法,而是政府的社

会责任和思路。

公共医疗的公益回归,体现的是公共财政的温暖回归。同样地处陕西省的神木县,推行了全民免费医疗制度,一年政府财政支出1.5亿元,当地百姓再也不会为看不起病发愁。在政府付出有形、有限的资金同时,消除了百姓因病返贫的隐患,赢得了巨大和无形的社会效益。

无论是“子长医改”,还是“神木模式”,着眼都是百姓的切身利益,核心都是公共医疗的“公益”,而改革真正折射出的,实际是政府公共财政投入方向和公共服务理念的重要回归。(新华社西安3月21日电)

气象台里学习科普知识



3月21日,小朋友在参观郑州市气象局科普长廊。当日,河南省郑州市气象局对公众免费开放,吸引众多市民走进气象台,学习气象科普知识。每年的3月23日为“世界气象日”,今年的主题是“世界气象组织——致力于人类安全和福祉的60年”。新华社记者 朱祥 摄

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线: 0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址: 信阳市工区路四里棚菜场(火车站南18/16/18路下车) 四里棚菜场站下车即可

信阳协和医院
市医保、新农合定点医院
健康社区

张方印 副主任医师
电话: 6206888-8109 手机: 13937613389

王芳 副主任医师
电话: 6206888-8605 手机: 13343768882

毕业于第四军医大医疗系内科专业,从事临床工作三十多年,擅长治疗:胃食管反流病、萎缩性胃炎、浅表性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、急性慢性结肠炎及慢性便秘、慢性腹泻等病。曾先后撰写发表论文有《嗜铬细胞瘤的原因分析》《92例变性性小动脉瘤临床观察及治疗探讨》、《高血压病与职业的关系探讨》《肺泡病的病因及早诊》等,编写专著,并担任北京科技文献出版社出版的《二级医院各种疾病计划诊疗手册》副主编。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

鹭岛国际旅行社

4月12日,泰国包机七日游,2880元。
畅游泰国,狂欢泼水节,尽享异国风情。
鹭岛旅游,玩转地球!
咨询电话: 礼节路 6860055
民权路 6197111
北京路 6230866
平桥路 3779996

声明
兹有王在文的土地坐落于光山县寨河镇街道,土地面积72.00平方米,其建设用地批准书,光宅字第(GT)No0000179号,因不慎丢失,特声明作废。
光山县国土资源局
2010年3月19日

声明
河南新南天然气开发有限公司因股东变更,为了公司未来的经济业务往来更加有序,经公司经理办公会研究决定,凡在2010年3月19日以前发生的与本公司有关的经济业务往来(合同)需到本公司重新确认方可有效。时间:从本声明发布之日起20日内有效。
声明人:新南天然气开发有限公司
2010年3月19日